Exercicios sobre a Segunda Revolucao Industrial

Exercicio 1 (Fuvest)

A Segunda Revolucao Industrial foi marcada por avancgos tecnolégicos em diversas areas. Qual das
opcoes abaixo NAO é um avanco dessa fase?

a) Eletricidade.

b) Desenvolvimento do motor a combustéo.

c) Expanséao da industria automobilistica.

d) Invencdo da maquina a vapor.

Exercicio 2 (Unesp)

Um dos impactos da Segunda Revolucao Industrial foi 0 aumento da competicdo imperialista entre
as poténcias. Assinale a alternativa que melhor explica esse fendmeno:

a) O desejo das poténcias de expandir suas fronteiras culturais.

b) A necessidade de buscar novos mercados consumidores e matérias-primas.

c) O interesse em promover a globalizacao.

d) A criacdo de colbnias com o intuito de promover a democracia.

Exercicio 3 (Mackenzie)

A invencdo do motor a combustdo interna durante a Segunda Revolucdo Industrial impactou
principalmente o setor:

a) Téxtil.

b) Quimico.

c) Agricola.

d) De transporte.

Exercicio 4 (Unicamp)

A Revolucéo Industrial, em sua segunda fase, levou ao surgimento de grandes conglomerados



industriais e ao fenbmeno da:

a) Descentralizacdo da producao.

b) Concentracéo de capital e monopdlios.
¢) Reducéo do consumo energeético.

d) Diminuicdo da producdo em massa.

Exercicio 5 (PUC-MG)

O avanco das tecnologias quimicas e elétricas na Segunda Revolucéo Industrial possibilitou:
a) O desenvolvimento de remédios antibidticos.

b) A criacao de sindicatos operarios.

c) A melhoria das condigdes de trabalho.

d) A producdo em massa de novos produtos e eletronicos.

Exercicio 6 (UFRN)

A expanséo da eletricidade durante a Segunda Revolucao Industrial possibilitou o desenvolvimento
de:

a) Ferramentas manuais.

b) Linhas de montagem e a producdo em série.

c) Energia a vapor.

d) Industrias artesanais.

Exercicio 7 (Cesgranrio)

Durante a Segunda Revolucéo Industrial, surgiram novas formas de organizacao industrial, como:
a) Cooperativas de trabalhadores.

b) Corporacdes e trustes.

c) Fabricas de pequena escala.

d) AssociacOes de artesaos.



Exercicio 8 (Fuvest)

Qual foi o principal combustivel utilizado durante a Segunda Revolu¢ao Industrial?
a) Carvao mineral.

b) Gas natural.

c) Petroleo.

d) Energia solar.

Exercicio 9 (UEL)

A industrializag&o no final do século XIX provocou um novo fenémeno urbano marcado por:
a) Descentralizacdo da producao industrial.

b) Crescimento das cidades e urbanizacéo acelerada.

¢) Reducéao das desigualdades sociais.

d) Retorno a economia rural.

Exercicio 10 (Vunesp)

Uma das consequéncias sociais da Segunda Revolucéo Industrial foi:
a) A eliminacéo das diferencas de classe.

b) A criagcdo de um novo proletariado urbano nas cidades industriais.
) A extingao do trabalho infantil.

d) O fim das jornadas de trabalho excessivas.
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